

---

## ERRATA Nº 01/2024

---

**Nº do Processo:** 004005-00878

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 000148-23

**Área Técnica Responsável:** Gerência de Manutenção

**Objeto:** Contratação de empresa para execução de serviço comum de engenharia para manutenção corretiva e preventiva no sistema de pintura e reparos civis na unidade Sesc Paracatu incluindo toda mão de obra e insumos necessários para realização dos serviços a ser medido por preço unitário.

Belo Horizonte, 9 de julho de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados as seguintes alterações:

- Para o item 10.4.3 do Edital

**Onde se lê:** Atestado (s) e/ou declaração (ões) de capacidade técnica em nome da empresa licitante, que comprovem capacidade técnica compatível com o objeto abrangendo, no mínimo, 9.709,84 m<sup>2</sup> totalizando 40% do quantitativo total a ser executado

**Leia-se:** Atestado (s) e/ou declaração (ões) de capacidade técnica em nome da empresa licitante, que comprovem capacidade técnica compatível com o objeto abrangendo, no mínimo, 7.205,00 m<sup>2</sup> totalizando 40% do quantitativo total a ser executado

- Para o item 10.4.4 do Edital

**Onde se lê:** Atestado (s) registrado (s) no CREA ou CAU em nome do profissional responsável, que comprovem capacidade técnica compatível com o objeto abrangendo, no mínimo, 9.709,84 m<sup>2</sup> totalizando 40% do quantitativo total a ser executado

**Leia-se:** Atestado (s) registrado (s) no CREA ou CAU em nome do profissional responsável, que comprovem capacidade técnica compatível com o objeto



abrangendo, no mínimo, 7.205,00 m<sup>2</sup> totalizando 40% do quantitativo total a ser executado

- Com relação à Planilha de Custos e BDI, (Anexos III e IV) os documentos foram corrigidos e serão disponibilizados junto à esta errata.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **23/07/2024 às 09:00h.**

**Samuel Coelho dos Santos**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**